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ESRI ist internationaler Marktführer im Bereich Geoinformations-
systeme mit der weltweit leistungsfähigsten Kartierungs- und 
Analysesoftware. Die ArcGIS-Software ermöglicht die Auswertung 
geografischer Daten und hilft Organisationen etwa in der 
Umweltanalyse oder im Katastrophenschutz sowie Gesundheits- 
und Sicherheitsbehörden, positive Veränderungen in Industrie 
und Gesellschaft zu bewirken.

DIE ANFORDERUNG
Das ESRI-Team organisiert jedes Jahr mehrere große Plenarver-
anstaltungen für Unternehmen mit einer Teilnehmerzahl von 250 
bis zu 20.000 Personen. Jede dieser Veranstaltungen umfasst 
technische Live-Demonstrationen auf einer großen Bühne, die 
von Computern in einem Backstage-Bereich aus über 30 Meter 
Entfernung gesteuert werden.

Das bisherige Hardwaresystem ermöglichte den Betrieb von bis 
zu 30 Workstations im Backstage-Bereich mit einem KVM- Setup 
auf der Bühne. Es war jedoch schwierig, Komponenten und 
Kabel von verschiedenen Herstellern und Systemen zusammen-
zubringen. Dies führte zu Stabilitätsproblemen und unerträglich 
langen Einrichtungszeiten. Zudem bestanden Kompatibilitäts-
probleme mit vielen PC/Mac-Betriebssystemen. Insgesamt war 
das alte System alles andere als benutzerfreundlich.

DIE LÖSUNG 
Um die bestehenden Probleme zu lösen, entschied sich ESRI 
für ein IHSE KVM-System, basierend auf einem Draco tera KVM-
Switch, der über Draco vario KVM-Extender alle Computer-
systeme mit mehreren Anwenderkonsolen verbindet. Von jeder 

Konsole aus lassen sich damit alle Computersysteme bedienen 
und in Echtzeit die gerade benötigten Quellen auswählen und 
umschalten.

ESRI-President Jack Dangermond am Vortragspult

„Mit der Draco KVM-Lösung fanden wir das System, das 
alle unsere Anforderungen erfüllt. Wir waren sofort in 
der Lage, es mit minimalem Aufwand in unsere Plenar-
umgebung einzubinden. Das System ließ sich einfach 
anschließen und einrichten und ist für unsere Modera-
toren auf der Bühne leicht zu bedienen.“ 

Eben Wells, Solutions Engineer bei ESRI

DER NUTZEN
Die KVM-Lösung hilft den ESRI-Produktionsteams, effizienter zu 
arbeiten. Die Redner können sich nun voll und ganz auf ihre Vor-
führungen konzentrieren können und müssen sich nicht mehr 
mit der Infrastruktur dahinter beschäftigen.

„Das Draco KVM-System ist zuverlässig und stabil. Wir 
haben dieses System nun seit einigen Jahren bei vie-
len Veranstaltungen eingesetzt, ohne dass es je zu 
technischen Problemen gekommen ist. Diese Stabilität 
ist wichtig, da unsere Moderatoren Live-Vorführungen 
vor Tausenden von Teilnehmern abhalten.“ 

Eben Wells, Solutions Engineer bei ESRI
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Die Einrichtungszeit für die Plenar-Demoumgebung ließ sich 
mit der IHSE KVM-Lösung um mindestens 50 Prozent reduzieren. 
Dies war wegen der häufig sehr engen Zeitpläne eine enorme 
Hilfe. Das KVM steigerte die Flexibilität auf allen Ebenen: Die An-
wender können blitzschnell zwischen den Quellen umschalten 
und die Bühnenpositionen der Moderatoren ändern. ESRI war 
nicht mehr gezwungen, einen Redner an ein bestimmtes Podium 
zu binden. Zudem lässt sich das System jetzt mit jedem PC oder 
Mac bedienen, der an das System angeschlossen ist. 

Die Benutzerfreundlichkeit konnte drastisch gesteigert werden: 
Da das Draco-System extrem einfach zu bedienen ist und ohne 
Verzögerung reagiert, können die Anwender ihre Demos so 
durchführen, als säßen sie direkt vor dem System. 

EINGESETZTE IHSE-PRODUKTE

 � Draco tera compact KVM-Matrixswitch

 � Draco vario KVM-Extender
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